新华社天津1月31日电(记者徐岳)随着近年来天津不断加大金融改 革创新力度,在解决中小微企业融资难、融资贵这一难题方面大胆尝试,天

去年以来,天津在全市范围内启动实施中小微企业贷款风险补偿机 制。由天津市、区县两级财政筹措60亿元资金,对合作金融机构向中小 微企业发放贷款形成的坏账本金损失,经认定后给予50%的补偿,这一比

记者从天津市金融局了解到,按照国家产业政策要求,贷款风险补偿机

天津市金融局局长孔德昌介绍, 去年全市中小微企业表内外贷款融资合

此外, 作为金融改革创新的重要成果, 天津已成为国内最大的融资租赁

比如, 工银金融租赁通过"租易通"投放设备融资超100亿元, 兴 业租赁向绿色公交、污水处理、集中供热、清洁能源、固体废物等绿色

孔德昌表示,天津目前正在积极搭建全国性的租赁资产流转平台, 开展租赁物权属登记查询和司法保障、融资租赁公司接入人民银行企业 征信系统、融资租赁公司兼营保理试点等10余项政策试点和业务模式

经初步核算,去年天津全市生产总值16538.19亿元,比上年增长

9.3%。而同期天津金融业增加值 1588 亿元,占全市 GDP 的比重达到

9.6%,金融业增加值规模和占比均创历年来新高。金融对天津经济增长的

津已成为国内最大的融资租赁聚集区。金融业已经成为天津国民经济社会发

例后来在部分行业提升到70%。机制引导下,合作金融机构持续加大资金 支持力度,积极创新金融产品、工具和服务模式,为中小微企业发展提供

制将房地产开发贷款和政府融资平台贷款排除在外,纳入风险补偿机制的贷

计比年初新增2974亿元,同比增长31%。其中,小微企业贷款增速保持在

聚集区。截至去年年末,全市融资租赁法人机构超过650家,租赁资产超过

租赁投放超过500亿元,天津融资租赁业服务领域由航空、航运、海洋工 程等优势领域,向能源设施、轨道交通、高端装备、节能环保、医疗服务、 基础设施等领域延伸, 用租赁方式提升了天津乃至京津冀地区实体经济的装

款只是中小微企业生产经营和技术改造贷款,真正服务实体经济。

7000亿元,融资租赁已成为天津金融业发展的靓丽名片。

45%以上, 高于全国30个百分点以上。

展的重要支柱产业,对实体经济的发展起到极大的推动作用。

中宣部、中央文明办开展慰问帮扶道德模范活动

新华社北京1月31日电(记者孙铁翔)为充分体现党和政府对道德模 范的关心关爱,中宣部、中央文明办日前组织广泛开展慰问帮扶道德模范 活动,积极关心道德模范的思想状况、工作生活和身体健康等情况,送上 党和政府以及社会各界的温暖,在全社会营造好人好报、德行天下的浓厚

2015年10月,第五届全国道德模范评选产生。中央领导同志十分关心道 德模范,要求广泛开展慰问和帮扶活动,帮助他们解决实际问题。今年春节 前,在各地摸底调查基础上,中宣部、中央文明办将拿出300万元专项资金, 对生活困难的33名全国道德模范进行帮扶。近期,中央文明办派专人分别到 陕西、广西、新疆等10个省(区、市),登门看望慰问13名第五届全国道德

模范或其遗属,送上帮扶资金。

此外,各地也将对本地区推荐评出的历届全国道德模范和提名奖获得者以 及其他各级道德模范开展上门走访慰问,采取针对性措施,解决他们面临的就 医、就学、就业等方面的实际问题;通过进一步健全完善本地区本系统关心关 爱道德模范的办法,建立常态化沟通联系、走访慰问、扶贫济困机制;通过建 立政策保障、安排专项资金、发动社会捐助、协调慈善救助、提供志愿服务等 方式, 固化关爱帮扶措施, 引导人们关心关爱、崇尚学习道德模范, 形成好人 好报、德行天下的浓厚氛围。

2007年以来,中宣部、中央文明办等部门评选表彰了276名全国道德模 范和1189名提名奖获得者,在全社会兴起了宣传学习道德模范的热潮。

贵州警方为11万多农民工 追回被拖欠工资25.87亿元

新华社贵阳1月31日专 有限公司拒不支付劳动报酬 电(韩杰 胡星)记者日前从 案,抓获犯罪嫌疑人1名, 贵州省公安厅了解到,2015 为110余名农民工追回被拖 年以来,公安机关共立刑事 欠工资204万元等。 案件293起,刑事拘留136 人,为11.69万农民工追回 被拖欠工资25.87亿元。

据了解,贵州省主要通 过强化组织领导、机制建 设、部门协作、法制教育引 导、督导打击力度等5个方 面切实保障农民工合法权 资的普鑫煤矿、普茂煤矿、 备、责任落实、监管有力的 报酬案,为404名农民工追 回被拖欠工资550万余元; 为贵州省社会治安稳定和经

贵州省公安厅相关负责

人表示,该厅将联合有关部 门组成专项督察组分赴9个 市州开展督察,督促各地认 真落实清理拖欠农民工工资 工作责任, 切实预防和化解 拖欠农民工工资矛盾。

同时,还将进一步完善 益。其中,督导办理了华电 工作机制、落实工作责任、 安顺市华荣投资有限公司投 强化打击力度,形成制度完 元江煤矿涉嫌拒不支付劳动 治理格局,努力使拖欠农民 丁丁资问题得到根本遏制, 破获贵州盛鑫矿业集团投资 济持续健康发展保驾护航。



1月31日,志愿者在涉县康乐敬老院与老人贴窗花。

当日,河北省涉县社区志愿服务队组织空巢老人、儿童及社区居民剪窗花、贴窗花、介绍 小年习俗,迎接小年的到来。

2月1日是农历腊月二十三,也是我国北方民间俗称的"小年",一些地区延续着贴窗花的 新华社记者王晓摄

过小年,南北方为何差一天?

积极适应新常态 各条战线捷报传

纬)农历小年将至,值得注意的是,在不同 地区, 小年具体日期并不相同, 北方大部分 地区为农历腊月二十三,南方不少地方则是 三和二十四都被标为"小年"。

贡献率超过15%,拉动经济增长1.5个百分点。

民俗专家表示,清朝中期之前,小年 祭祀多选择在腊月二十四,腊月二十三过 小年,很大程度上是受到清朝官方祭祀的

研究, 小年源于上古时期人们对火的崇拜, 在殷商时期的"五祀"和西周的"七祀" 中,"祀灶"都是重要内容。魏晋之后,作为 作为节日基本成型。清朝之前, 小年祭灶都 在腊月二十四,如在成书于宋末元初的《梦 生华说。

新华社西宁1月31日专电(记者庞书 粱录》中,就有"(腊月)二十四日,不以 穷富,皆备蔬食饧豆祀灶"的记载。

江玉祥告诉记者,清朝建立之后,皇家 通常选择在腊月二十三日祭灶,《清史稿》就 腊月二十四,甚至在一些日历上,腊月二十 有"惟十二月二十三日,宫中祀灶以为常" 的记载。到了清中期嘉庆、道光年间,由于 距离政治中心较近, 北方民间小年祭灶时间 受官方影响逐渐变为腊月二十三日, 南方大 部分地区则沿用旧历。

民俗学家表示,尽管在小年时间上不同 据四川大学文学与新闻学院教授江玉祥 地方存在差异,但各地年俗相互影响融合却 是大势所趋。"如今过小年,不管在南方还是 北方,祭灶仪式越来越少,取而代之的是吃 糖、扫屋等相对简单的礼俗。如果有条件, "祀灶"对象的灶神逐渐被人们所接受,小年 大多会准备一桌'小年饭',全家也真正进入 了'春节节奏'。"青海师范大学民俗学者蒲

内蒙古发现全新的新石器时代考古学文化遗存

新华社呼和浩特1月31日专电(记者勿日汗) 内蒙古自治区文物考古研究所日前对化德县境内的 裕民遗址进行考古发掘发现,这处距今8400年的 遗址为旧石器时代晚期向新石器时代早期过渡的一 目前发现的最早的新石器时代文化。

裕民新石器时代遗址总面积约5000平方米, 三面山丘环绕,呈簸箕形状。考古人员2015年度 发掘的面积为700平方米,清理房址9座,房址呈 圆形,均为半地穴式,直径2.8米至4米不等。出土

考古专家推断,这个遗址属于小型村落遗址, 房址未发现灰坑,表明当时的生活资料还不丰富。 遗址内发现的生产工具均为打制石器,同时还发现 较多的石器废片,说明石制品加工是当时人们较为 普遍的生产活动之一。从遗址中出土的大量兽骨和 生产工具判断,这里生活的先民以狩猎和采集为主 要的生产方式。

据了解, 裕民新石器时代遗址的考古发掘为研 种全新的考古学文化遗存,也是内蒙古中南部地区 器物1500余件,其中大部分为石器,有较少量的 究中国北方草原及草原地带的新石器时代初期文化 面貌提供了极为重要的资料。



一店: 长庆8632火锅西侧 三店: 南环新渝干锅辣鸭头旁 三店: 智慧农贸大卖场 (原金百合瑞光店)

(上接一版)

扶贫开发攻坚全力推进

该县2015年启动实施了"三推进、 三提升"五年扶贫攻坚行动,制定出台 了"1+7"系列文件。县委先后召开了 常委会、动员会、推进会等4次相关会 议,推动工作不断向纵深发展。组织 1000多名县乡村三级干部开展驻村入户 调查,对贫困人口全部做到了"六清",基本实现了"五有四通"标准,农村砖 即家庭收支清、住房标准清、贫困原因 瓦率达到72.18%。强力推进新农村"三 清、帮扶方向清、脱贫措施清、脱贫时 项工程"建设,农村筹资筹劳财政奖补 限清。各级党员干部累计深入乡村 资金2606万元。争取新农村补助资金 10362次,联系贫困党员群众19515 298万元,架其、米太、嘎什根等7个村 户,为贫困党员群众送去物资、资金 被评为省级重点示范村。生态建设取得 204万元,协调落实建设项目84个,解 决项目资金5328.76万元,圆满完成了 1.2万人脱贫目标。

城乡面貌日新月异

一年来,该县城市建设迈出新步 伐。东二环路全面开工,城市引水加快 实施,"七湖四桥"连通快速推进,城市 部建成。 发展环境、发展空间显著提升。飞翔国 际广场B区基础工程、C区框架工程主 体完成, 兴华街、扶余东路等七条城区 上新台阶;乡村建设跃上新台阶。完成 检查验收;狠抓县级公立医院改革试点 谐稳定。

新成效。全县林地保有量达到105.2万 亩,城区绿地率达到36.7%,高于全省 平均水平。加大重大生态修复治理,狠 抓了退耕还湿、洮儿河和嫩江治理等工 程建设,周边湿地应急、白鹤湖泄水、 赉县将全面着力抓好八个方面重点工 水源综合利用、莫莫格湿地应急补水、 作: 凝神聚力,全力打好脱贫开发攻坚

社会日益和谐稳定

道路部分完成改造,城市品位、功能再 发展。义务教育均衡发展顺利通过国家 美丽镇赉建设;多措并举,维护社会和

造林6.94万亩,绿化美化城乡公路10公 工作,深入推行基本药物制度,两所县 里,15个省级绿美示范村屯建设顺利通 级公立医院共销售药品4513万元,让利 过验收。结合"三项工程",积极培育发 群众676.95万元。新农合参合率达到 展新型农村社区,建设了宝山、架其、98%,城乡居民养老保险参保覆盖率达 米太、解放社区等一批高标准样板村, 到93%以上; 法治进程及全县各项改革 稳步推进,一些重要领域和关键环节取 得重大进展;简政放权力度加大,扎实 推进司法体制改革;农村土地承包经营 土地经营权流转等工作顺利推进。

一年来,该县"三严三实"专题教 育扎实开展,广大党员干部积极主动参 与学习教育,增强了践行"三严三实' 的自觉性和主动性。基层党建巩固加强。

新年伊始,目标明确。2016年,镇 分布式光伏发电等5项河湖连通工程全战;强本固基,加快发展现代农业;提 质扩总,持续壮大工业;发挥优势,充 分激活服务业发展潜力;"三区"联 动,着力改善城市面貌;持续发力,不 2015年,镇赉县各项社会事业协调 断扩大项目招商成果;生态引领,推进

